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


 ٦مواد دراسية و لا يحق له الإنتقال إلى السنة الثانية إلا إذا نجح فى  ٨ يدرس الطالب إذا كان فى إحدى الكليات الجامعية  
 فإن عدد الطرق التى يمكن أن ينتقل �ا الطالب للسنة الثانية يساوى .........منها على الأقل مواد 

 ١٤ د~ ٣٧ ج~ ٤ ب~ ٥٦ ا~
---------------- 

  نساء بشرط أن تشتمل اللجنة على إمرأة واحدة على  ٣رجال و  ٩إذا أرد� تكوين لجنة مكونة من أربعة أشخاص من بين 
 ة يساوى........الأقل فإن عدد طرق تكوين هذه اللجن

 ٢٥٢ د~ ٣٦٩ ج~ ١١٨٨٠ ب~ ٤٩٥ ا~
---------------- 

 ....... عدد أقطار المضلع ذو الأثنى عشر ضلعاً يساوى 
 ٥٤ د~ ٦٦ ج~ ١٣٢ ب~ ١٢٠ ا~

---------------- 
  فإن عدد المثلثات التى  ٢ ل]  ١ و كان ل ٢ للمستقيم ل، م ، ن ، ه ، ع  ي  ١ للمستقيم لا ، ب ، ج ي إذا كانت النقاط 

 } يساوى .......، ن ، ه ، ع  ا ، ب ، ج ، ميمكن رسمها �ستخدام مجموعة النقاط { 
 ٣٠ د~ ٣٥ ج~ ٦٠ ب~ ٢١٠ ا~

---------------- 
  ضلع يساوى ......مثلث فإن عدد رؤوس الم ٥٦إذا كان عدد المثلثات التى يمكن رسمها �ستخدام رؤوس مضلع يساوى 

 ٩ د~ ٨ ج~ ٧  ب~ ٦ ا~
---------------- 

 يساوى} ٤،  ٣،  ٢،  ١،  ٠{ عدد الأعداد المكونة من أربعة أرقام مختلفة �ستخدام عناصر ا�موعة ......... 
 ١٦ د~ ٥ ج~ ٩٦ ب~ ١٢٠ ا~

----------------  
  إذا كانتW k+ ١حيث  � ٢ ٣١٢٠ ٢k k kR R R= +  ......=  kفإن  +

 ١٠ د~ ٩ ج~ ٨ ب~ ٧ ا~
---------------- 

  إذا كانتW k+ ٢فإن  �
kg........ يمكن أن تساوى 

  ٣٠ د~ ٢٧ ج~ ٢٥ ب~ ٢٤ ا~
---------------- 

  ٢إذا كان ٢
١٧ ١٧

٣ ١v v
R R+=  فإنv  =...... 

 ٤ د~ ±٢ ج~ -٢ ب~ ٢ا~
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
  ٢٢١٠إذا كان w sg +=  ،٣

٣٣٥ wR ٢wفإن  =- s-  =....... 
 ١ د~ ٢ ج~ ١٠ ب~ ٥ ا~

---------------- 
  ١إذا كانت

٤ ٨ : ٣٥ :k kR R-=  فإن قيمةk  =....... 
 ٩ د~ ٨ ج~ ٧ ب~ ٥ ا~

---------------- 
  إذا كان الحدان الأوسطان فى مفكوك( )١ ٢ ٢k F H+  ن فإن ......متساو� +

١ ا~
 ٢ 

H
F

٤F ب~ = H= ~٨ جF H= ~٢ دF H= 

---------------- 
  فى مفكوك( ) ٣٧ ١s s+  ٤يكون معامل الحد المشتمل علىs ....... هو 

٧ ا~
٤R ~٧ ب

٣R ~٧ ج
١R ~٢١ د 

---------------- 

  من إذا كان الحد الخالىs  فى مفكوك( )١k

s
s

 ...... =kفإن  ٧pهو  +
 ٨ د~ ١٢ ج~ ١٠ ب~ ٦ ا~

---------------- 
  فى مفكوك( )١٢ ١s  ........=  معامل الحد السادس : معامل الحد الخامس-

٨ ا~
٥ ب~  ٥ 

-٨ ج~  ٨ 
-٥ د~  ٥ 

 ٨  

---------------- 

 ان إذا ك( )١٠ ٣ ٢
١٠ ٣ ٢ ١..... +١ ١ks H s H s H s H s+ + + + = ٣و كان  + ٢

٢
٣ H H

H

+
 ......ن =فإن  =

 ٩ د~ ٨ ج~ ٦ ب~ ٤ ا~
---------------- 

  مجموع معاملات حدود مفكوك( )٢٠١٨ ٢ ٣- ١s s  يساوى ....... +
  ٢٠١٧ د~ صفر ج~ ١ ب~ ١- ا~

---------------- 
  فى مفكوك( )٥ ٣٢ ٣+ü ü لذى لا يشتمل على عدد غير نسبى يساوىالحد ا ...... 

 ٦٠  ~د ٥٠ ج~ ٤٠ ب~ ٣٠ ا~
---------------- 
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  ٢+فى مفكوك
٣

k sæ öç ÷
è ø

٧إذا كان معاملا   s  ،٨ s  متساو�ن فإنk= ...... 
 ١٥ د~ ٤٥ ج~ ٥٥ ب~ ٥٦ ا~

---------------- 
  فى مفكوك( )k w s+  إذا كان الحد السابع هو الحد الذى له أكبر معامل فإنk= ...... 

 ١٥ د~ ١٤ ج~ ١٣ ب~  ١٢ا~ 
----------------   

 مفكوك  فى
٩

٤١
s s

s

æ ö-ç ÷
è ø

 التنازلية الحد الرابع من النهاية يساوى .........س حسب قوى  
٧ ج~ s-٨٤ ب~ ٨٤s  ا~ ٨٤s ~٧ د ٨٤-s 

---------------- 
  إذا كان( ) ١٣k

j u+ =ü ٨و كان | u  تساوى ........ uفإن السعة الأساسية للعدد  =|
٢ ا~

p ٣ ~ب
p ~٦ ج

p ~د p 

---------------- 
  ١إذا كانu  ،٢u عددين مركبين ممثلين على مستوى أرجاند كما �لشكل ا�اور 

فإن   
٢

٢
١

u

u
æ ö
ç ÷
è ø

 =........ 

 j-٤ د~ ٤j ج~ -٤ ب~ ٤ ا~
---------------- 

  ١إذا كان-j u-  ..هى ..... uفإن الصورة الآسية للعدد  =

 ا~
٣

٤  ٢
j
i

p

ü ~ب 
٥

٤  ٢
j
i

p

ü ~ج 
٣-
٤  ٢

j
i

p

ü ~٢٢٥ د  ٢j i ü 
---------------- 

 ( )( )٤ ٢ ٢H f H H f Hw w w w+ + + + =...... 
f ب~ ١ ا~ H- ~ج ( )٢ f H- ~٢ د ٢H f- 

---------------- 
 ٢

٢
f H

f H

ww
w
--

-
  =....... 

٣j  ب~ ٣j ا~ ±ü ~٣ ج  ٣ د~ -
---------------- 

  إذا كان( )٧ ١f Hw w+ = )عددان حقيقيان فإن H  ،fحيث  + ) , f H =...... 
) ا~ ) ب~ ٠ , -١( ) ج~ ١ , ١( ) د~ ٠ , ١( )١ , -١ 

---------------- 

٢ع 

ع ١
٤

ذ

 ص 

س  
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 ( )
٦

١
١s

v

w
=

+ º =....... 

 ١w+ د~ ١ ج~ ٦ ب~ ٧ ا~
---------------- 

  ١مرافق العددw  هو ...... +
١w ا~ ٢ ب~ - ١w ٢ ج~ + ١w w-١ د~ - - 

---------------- 
  مجموع جذور المعادلة( )٣١ ٢ u=  يساوى ........ -

  ٦ د~ ١ ج~ ذ ب~ صفر ا~
---------------- 

  ٢إذا كان| u | | u |-  يساوى ........ uفإن الجزء الحقيقى للعد  =
 -٢ د~ ٢ ج~ -١ ب~ ١ ا~

---------------- 
 j ji iq q- + = ...... 

٢j ا~ iq ~٢ بqf ~٢ جqe ~٢ د-j iq 
---------------- 

 ١١٢ ١٤ ١٣ ١٢+.....j j j j+ + +  =....... 
j د~ ١ ج~ -١ ب~ j ا~ - 

---------------- 
  ١٠إذا كان | u u فإن  =| u =........ 

 -١٠٠ د~ ١٠٠ ج~ ١ ب~ ١٠ ا~
---------------- 

  إذا كانwj s u+ uفإن الجزء الحقيقى للعدد  = i ......... هو 
sw ا~ if ~ب sw ie ~ج s i ~د wf 

---------------- 
  سعة العدد المركب( )١jq q+ -e f .......... ٠حيث  تساوىf fqp 

٢ ا~ ٤
q p- ~٢ ب ٢

q p- ~٢ ج
pq ٤ د~ - ٢

q p- 
---------------- 

 
j

j

w
w

  =........ 

w د~ w ج~ ١- ب~ ١ ا~ - 
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 كل من إذا كانت H، f  مصفوفة غير منفردة فإن( )١- fH =....... 

fH ا~ -١ ب~ - ١-f H ~١ ج- ١-H f ~د ( )١- Hf 
--------------- 

  إذا كانت
٤ ٢ ١
١٦ ٨ ٤ H

æ ö =ç ÷
è ø

)فإن   )H v =....... 

ــــــــفر ا~ ــــــــــــ  ٣ د~ ٢ ج~ ١ ب~  صـــــــــــــ
---------------- 

  إذا كانت
٣ ٢- ١
١ ٠

١- ٢ ٣
; H

æ ö
ç ÷ =ç ÷ç ÷
è ø

)و كان   )٢ H v=  فإن;= ..... 

ــــــــفر ا~ ــــــــــــ  ٦ ج~ -٢ ب~ ٢ ب~  صـــــــــــــ
---------------- 

  ٥عدد حلول النظام ٢٠ w s= +   ،٣٠ u s= -  ،٣ ٢٠ u w=  هو ....... -
 الحل الصفرى. عدد لا �ائى من الحلول من بينها ب~   الحل الصفرى فقط ا~
 عدد لا �ائى ليس من بينها الحل الصفرى. د~   صفر ج~

---------------- 

  يوجد للنظام
٣ ٢ ٢

 ٣- ٢- ١
٣- ٢- ٤

s

w

u

æ öæ ö
ç ÷ç ÷= ç ÷ç ÷ç ÷ç ÷
è øè ø

 ............ 

 عدد لا �ائى من الحلول من بينها الحل الصفرى. ب~   الحل الصفرى فقط ا~
 عدد لا �ائى ليس من بينها الحل الصفرى. د~   صفر ج~

--------------- 

 

١ ١ ١

[ H f [ f H

f H [

+ + +
  =........... 

ــــــــفر ب~ -١ ا~ ــــــــــــ ] ج~  صـــــــــــــ f H+  fH] د~ +
--------------- 

  ٥إذا كان للمعادلات ٣ ٢u w s= + +  ،١٣ ٣ ٢u; w s= + -  ،٣ ٢ ٣u w; s= +  حل وحيد  +
 .......�;فإن   

} ب~ p ا~ }١ p- } ج~ - }١٣ p- ~د { }١, ١٣ p- - 
---------------- 
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  إذا كانت
٣ ١ ١
٢ ١-
١ ٢- ٢

٠ H

æ ö
ç ÷ =ç ÷
ç ÷
è ø

)فإن   H مد( v =....... 

ــــــــفر ا~ ــــــــــــ  ٣ د~ ٢ ج~ ١ ب~  صـــــــــــــ
---------------- 

  إذا كانتH  مصفوفة من النظمk l´ ......... فإن  
) ا~ )H v³ أصغر العددينl ،k  ~ب( )H vf أصغر العددينl ،k 
) ج~ )H v£ أصغر العددينl ،k  ~ج( )H vp أصغر العددينl ،k 

--------------- 

  ٨مجموع جذور المعادلة ١
٣ ٢

٠ ٠ s

٠ s

s

 ساوى ......يك  فى  =

ــــــــفر ا~ ــــــــــــ  ٨ د~ ٤ ج~ ٢ ب~  صـــــــــــــ
---------------- 

  ١إذا كان للمعادلتين ٢w s= +  ،٢ ٤; w s=  ......=; عدد لا �ائى من الحلول فإن +
ــــــــفر ا~ ــــــــــــ  ٣ د~ ٢ ج~ ١ ب~  صـــــــــــــ

---------------- 

  إذا كانs  عدد مركب فإن عدد حلول المعادلة
٣

٣
١ ١

١ ١
s s

٠
s s

- +
=

- +
 يساوى ....... 

 ٣ د~ ٤ ج~ ٥ ب~ ٦ ا~
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 

  فى مفكوك( )١٥
٢١  + ٤٢ s

s
.و إذا كان الحدان الأوسطان س  التنازلية . إوجد قيمة الحد الخالى منس حسب قوى 

 .سمتساو�ن فإوجد قيمة 
---------------- 

  فى مفكوك( ) + k
w s ١إذا كانp  ،٢p  ،٣p  " ٢فى تتابع حسابىp  ١وسط حسابى بينp  ،٣p  و كانت "

٢ = w s  ن فإوجد قيمة. 
----------------- 

  فى مفكوك( ) + ١k
s  ٤إذا كان ٣p  ،٦  ٥p ü  ،٨  ٦p نتتابع هندسى فإوجد قيمة  فى. 

----------------- 

  ٥إوجد معامل
١
s

)فى مفكوك    )١٠

٢ ٣
١ ١ + s
s s

 .سثم أثبت أن هذا المفكوك لا يشتمل على حد خالى من 

------------------ 
 ن ، س ، ا   الترتيب فأوجد قيمة على ٦٧٢،  ١٤٤،  ١٨هى ن { س + ا }فى مفكوك  ٤، ح  ٣، ح  ٢ح  إذا كان 

------------------ 
  ٠} = ٢+ ج  ٣{ ج ١١+ ٤ج ٤ وكانس$!  ١ ٤+ ج ......س#+  ٣س@+ج  ٢س+ج  ١+ج ٠س }$!= ج  –{ ا إذا كانت 

------------------ 

  إذا كانت النسبة بين الحد الخامس من مفكوك( )١٥ ١
s

s
)مفكوك و الحد الرابع من  + )١٤

٢
١
s

s
 تساوى -

 .sأوجد قيمة  -١٦ : ١٥
------------------ 

  أوجد معامل أكبر حد فى مفكوك( )١٠ ٣+ ٢w s  
------------------ 

  ن  و إذا كانت ن س# يساوى معامل الحد الذى يشتمل على س أثبت أن الحد الخالى منن #س ؛ } { س@ +   ؛!؛فى مفكوك
  أوجد النسبة بين الحد الخالى من س و معامل الحد الأوسط . ٦= 

------------------ 
 ا  متساو�ن فإوجد قيمة س$ معامل س& ، إذا كان معامل !!؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛س  }!؛؛أ؛ {ا س@ +  فى مفكوك.   

------------------ 
 س التى تجعل لهذا المفكوك حداً خالياً من م أوجد قيم +  ص يم حيث ^ س ؛ }+  ؛!؛ م { س مفكوك فى . 

------------------ 

  فى مفكوك
٨ ١

s
s

æ ö+ç ÷
è ø

ü٤إذا كان p ،٥ p ،٧ ٢٥p  ،٦ p  سمتناسبة أوجد قيمة. 
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  ٥فى مفكوك س عدداً صحيحًا موجبًا أثبت أنه لا يوجد حد خالى من ن إذا كان
٢
١k

s
s

æ ö+ç ÷
è ø

ن إلا عندما 

 ٧ن =ثم أوجد هذا الحد عندما  ٧مضاعف للعدد 
---------------- 

  إذا كان( ) ( )٣ - ١ =  + ١u j u ü  على الصورة الآسية ثم إوجد جذوره التكعيبية على  ع ضع العدد المركب
 الصورة الآسية و مثلها على شكل أرجاند.

---------------- 

  ١٣ +إذا كانت  =  + ١
j

u
j
ü   ٦٨ على الصورة المثلثية ثم �ستخدام نظرية ديموافر برهن أن ع ضع العدد = j u 

---------------- 
 إذا كان ( ) ( )١ +  = ٢  +  - ١j w j s j  ثم إوجد القيم المختلفة س ، ص  إوجد قيمة  س ، ص ي ح حيث

للعدد 
٨٣ u  على الصورة المثلثية. ص تع  = س + حيث 

--------------- 

  إذا كانت( )٥ ٥
٦ ٦ ١+ ٤ = j up pf e   ،٢ = j u  ،٥

٦
٣٢ = j

i u
p   ١ و كان

٣ ٢
 = u
u

u u´  فإوجد

 فى الصورة المثلثية ثم إوجد جذوره التربيعية. ع العدد 
---------------- 

  ١٢ضع العدد

١٢

 + ١ = ١ - ٢
j

u
j

p

p
æ ö
ç ÷
è ø

g üg  ٤على الصورة المثلثية ثم إوجد القيم المختلفة للعدد
٣ u .فى الصورة المثلثية 

---------------- 

  ٣ = ١ - ١إذا كان العددj uü  ، ٢كان
١

٤ = j u
i

u
p  ٢uفإوجد الجذران التربيعيان للعدد   ´

---------------- 

  ١إذا كان
٦ + ٤  =  + ١
j

u
j

  ، ٢
٢٦  =  + ٥ u
j

مترافقان ثم إوجد الجذور التكعيبية  ٢ع ،  ١ع فإثبت أن العددان  
 .}٢ع  – ١{ع ٤ع = للعدد 

---------------- 
  إذا كان العدد

( ) ( )٢ ٢
 - ١  + ١ +  =  + ١  - ١ u
j j

w w   حيث  ع فإوجد المقياس و السعة الأساسية للعدد المركب
١-
٢ +  = j wë .  

---------------- 
 ٢٢٠المعادلة ح  .م  أوجد u u=  ك   فى -

---------------- 
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
  ٣٢٧٠أوجد جذور المعادلة  ديموافر�ستخدام نظرية j u= +  

---------------- 
 إذا كانت سعة( )٤ j u

p = )، سعة + )٣ ٣٤ u
p =  ة الجبرية.على الصور  uفإوجد العدد المركب  -

---------------- 
  ١٧٥إذا كان +٧٥j u=e f  ، ٢١٥ +١٥j u=e f  ٢أوجد �لصورة المثلثية العدد ١u u+ 

---------------- 
   ١٦٦إذا كان ١١٤j u° + ° =e f  ،٢١٣٨ ٤٢j u° + ° =e f  ،٣١١٤ ٢٤j u° + ° =e e  أوجد الصورة

٢الجبرية للعدد  ١

٣

u u
u

u
= 

---------------- 
   و مثل هذه الجذور على شكل أرجاند. ١-إوجد الجذور الرابعة للعدد 

----------------- 

   ٧-١١إذا كان
٤

j
jf H

j
+ =

+
)أوجد قيم المقدار   )

٣
٢ jH f+ - ü 

----------------- 
  ١إذا كانت  ،w  ،٢w هى الجذور التكعيبية للواحد الصحيح أثبت أن 

 ١~ 
٢
٢

١٣ ٥+٢ ٥+٢
٧ ٢+٢٣+٣

w w
ww

=  ذ~    +
٦

٢ ٢
٣ ٥٦٤ ٥١w w

æ ö= + -ç ÷+è ø
 

---------------- 
 ١ إذا كانت  ،w  ،٢w هى الجذور التكعيبية للواحد الصحيح أثبت أن  

  ١~ 
٢

٢١- g u w s
g u w s

w w
w w
+ += ++ +

) ذ~١٤١    )
٢ ٢ ١ ٢ 

٣ ١+٢ ١+٢
w w

w w
æ ö= +ç ÷
è ø

 

------------------ 

   بدون فك المحدد أثبت أن( ) ( )
١

 = ١
١

H H

f H f H H f

f [

+ -

-

  

------------------- 

  بدون فك المحدد أثبت أن 
( )

( )

( )

٢٢ ٢

٢ ٢ ٢

٢ ٢ ٢

٠ = 
f H fH f H

] [ ][ ] [

i k ik i k

+ +

+ +

+ +

 

------------------- 
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   بدون فك المحدد أثبت أن 
٢ ٢

١
٠ = 

j

٠ j

j

w
w w

w w w

-

-

 

-------------------- 

  هى آحد عوامل المحدد س إذا كانت 
٢ ٣ ٤

١
٢ ٢+ ٣+

;

s ;

; s s

 كفإوجد قيمة   

--------------------   

  ٤إذا كان- ٢
٢+ ٢+

U w s

U w s

U w s

= Uفإوجد قيمة   + w s+ + 

-------------------- 

  بدون فك المحدد أثبت أن
٣ ٣ ٣

١
١ ١

s s s

H f

f H f H+ + +

 صفر= 

--------------------   

  ستخدام خواص المحددات إوجد مجموعة حل المعادلة�
٢ ٠ ١

١ ١
١ ١ ١

s
s

s s
s s

s

-

=
-

+ -

 

--------------------  

  ستخدام خواص المحددات أثبت أن�( )٢ ٢

٢

١ ١

١

f H fH [f

f f H f H f f [H

[ f[ [ f

+ = 

-------------------- 

  بدون فك المحدد أثبت أن
٠ f H [ f H

f f H f [ f H f H f

f H [ f H [ [ H f

+ + + + +

+ + +

 صفر=  

--------------------- 

  ٢بدون فك المحدد أثبت أن
١ ١ ١
١ ١ ١
١ ١ ١

w w

w

= +

+

 

--------------------- 
 ٣ادلات الآتية حل المع ٢ ٢u w s= - +  ،٥ ٣w s= + ،٩ ٢u w s= + �ستخدام المعكوس الضربى  +

 للمصفوفات.
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 إذا كانت
١ ١ ٣
١٠ ٤
١٧ ٧ ١

; H

æ ö
ç ÷ =ç ÷ç ÷
è ø

 قل ما يمكن.أ Hالتى تجعل رتبة  ;فإوجد قيمة  

-------------------- 
 ٥ بين أن للنظام ٣ ٢٠ u w s= + +  ، ٢- ٤ ٧٠ u w s= +  ،١٥ ٩+ ٦٠ u w s= عدداً لا �ائياً من الحلول  +

 و اكتب صورة الحل.
------------------- 
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


 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  بم ( ) ( ) - ١٥ ٢ ١- ١٥١
٢ ٤ + ١  = v v

v vs s R p Ü ٣٠-٢ ٣٠ -٣ ١٥
٢ + ١ =v v

v vs R p´ ´ 

 "١ ١ح  هو س "الحد الخالى من  ١٠ر =  Ü   ٠ر = ٣ – ٣٠ :س الحد الخالى من   
٣٠ -٣=  ١ ١ح هو س الحد الخالى من  إ   ١٥٢v

vR´  Ü  ٣٠ -٣٠=  ١ ١ح ١٥
١٠٢ R´  =٣٠٠٣ 

١٥+ ١الحدان الأوسطان هما  بم  
٢
p و الذى يلية Ü  ٨الحدان الأوسطان هماp  ،٩p 

٨ بم   ٩ = p p Ü ٩

٨
١ = p

p
 Ü 

٢

١
٢

٤ ٨ = ١٥١ - ٨ + ١s

s ´ Ü ١
٢  = s 

------------------------- 
  ١بمp  ،٢p  ،٣p فى تتابع حسابى Ü ٣ ١ ٢ =  + ٢p p p  ٢÷ �لقسمةp 

٣ إ   ١

٢ ٢
 +  = ٢p p

p p
 Ü ٢+١- ١ ٢٢ ١+١-

w k s
s w k

´ + ´ =
 

٢٢ =  + ١ - ١ إ  
w k s
s w k

´ w = ٢  بم ،  ´ s 

٢ - ١ إ   ٢٢ =  + ١ ٢
w k w
w w k

´ ´ Ü ٢٤ =  + ٢ - ١
k
k

 ن٤× �لضرب  
٨k = ٨ +  - ٢ إ   k k Ü ٩ + ٨ = ٢٠- k k 

) إ   ) ( )٠ = ١ - ٨ - k k Ü ٨ = k  ،١ = k مرفوض 
------------------------- 

 ٤ بم ٣p  ،٦  ٥p ü  ،٨  ٦p Ü ٦ ٨

٤ ٦

 ٦٥  = ٣  ٥
p p

p p

ü
ü  

  ج   ج   د   د   ج 
  ب   ب   د   ج   د 
  ج   د   ج   ج   ج 
  ج   ب   د   ب   ا 
  ا   د   ب   ج   ج 
ب   ب   ب   ب   د 
  ا   ب   ج   ج   ا 
ب   د   ج   ب   ب 
  ا   ب   ب   د   د 
  ا   ا   ج   ب   
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

٥ إ   ٦ ٧ ٨

٤ ٥ ٦ ٧

  ٦٥  =٣  ٥
p p p p

p p p p
´ ´ ´ ´ü

ü  

٥ - ٥ + ١ - ٤ + ١ إ   ١=  - ٧ + ١ - ٦ + ١ ٤ ١ ٥ ١٨ ١ ٦ ١ ٧
s k s k s k s k´ ´ ´ ´ ´ ´ ´ 

) إ   ) ( ) ( ) ( )٧ - ٤ - ٣= ١٢ - ٦ - ٥k k k k Ü ٨٣ + ٢٨٦ = ٢٠- ٥k k Ü ١٢ = k 
------------------------- 

   فى مفكوك( )١٠

٢
١  + s
s

 Ü ( ) ١٠-١٠٣
١ + =v

v vs R p´ 

)فى مفكوك    )١٠

٢ ٣
١ ١ + s
s s

 Ü ٣- /
١ + ١ +  =v vp s p´ 

) إ   ) ١٠ ٣- /١٠-٣
١ +  =v
vvs R s p´ ´ 

) إ   ) ١٠ /٧-٣
١ +  =v
vvs R p´ Ü  ٥معامل

١
s

 ٤ر =  Ü ٥ -ر =  ٣ – ٧:  

٥معامل  إ  
١
s

/معامل =  
٥p  =١٠

٤R  =٢١٠  
 +  صي   ٣ر = &؛ Ü  ٠ر =  ٣ – ٧: س الحد الخالى من   
 فى هذا المفكوك س لا يوجد حد خالى من  إ  

--------------------------- 
   ؛؛@؛؛ ٣ن؛ ؛_؛؛؛؛؛؛؛؛ ْئ  ١٤٤ : ٦٧٢=  ٣ح  : ٤بم ح ؛ ؛؛؛؛س  × ؛؛؛؛ ؛؛ ؛٣=  $؛؛؛؛ا؛؛ ؛!؛  س٣×بضرب الطرفين ؛؛

 } ١{ ......  س١٤ذ}ا =  –{ن  إ  
؛؛؛؛؛؛؛ ْئ  ١٨ : ١٤٤=  ٢ح  : ٣ح  بم   ؛؛؛؛؛؛؛!؛؛؛ ٢_؛؛؛ن؛؛؛؛؛ ؛؛؛؛ ؛؛؛؛س  × ؛؛؛؛؛؛ ؛؛؛  ذس×بضرب الطرفين ٨= ا؛
 { ذ }......  س١٦} ا =  ١ –{ ن  إ  
_ ْئ    ذ } } ÷ {  ١{  بقسمة   ؛ ؛؛؛؛ن ؛؛؛ ؛؛؛؛؛؛؛؛؛-ن؛؛؛؛؛؛؛؛   ؛٨؛؛؛؛؛؛ = &١@؛؛؛؛؛؛؛
 ٩ن =  ْئ  ٧ –ن  ٧=  ١٦ –ن  ٨ إ  
 ١٨س* = × ا ×  ١)ق  ْئ    ١٨=  ٢ح  بم  
 }٣{ �لتعويض فى ا = ذس  { ذ } من  } ٣{ ......   ا س* = ذ إ  
 ا = ذ ْئ  ١س =  ْئ    ذ س) = ذ إ  

------------------------ 
  و هكذا  ٤ح معامل  ٣،   ج  ٣ح معامل  ٢،  ج  ٢ح  معامل ١ج  نلاحظ أن ....... 

 ٣ج  ÷  �لقسمة  ٠} = ٢+ ج  ٣{ ج ١١+  ٤ج  ٤ بم 

معامل×  ٤ 
 معامل

ح
ح

٥

٤
معامل+  ١{ ×  ١١+  

 معامل
ح
ح

٣

٤
 = {٠ 

!؛؛ ×  ٤  ؛؛؛٤$_؛؛؛$؛ ؛؛؛!؛ +؛؛؛؛؛ ؛؛؛؛؛؛؛؛١؛ ؛٤ +  ١{ ×  ١١!؛ + _؛أ× ؛؛؛؛ ؛#؛؛؛؛؛؛؛؛-؛؛؛ ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛=؛؛؛؛ ؛٣؛  ٠؛ } =  ١؛ا؛ -×  ١؛؛؛؛؛؛
 ؛١ا؛؛١$ -×  �لضرب  ٠} =  ٤ا؛   - ١×{ ١١+ !؛ أ!؛؛ - 
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
   ذ = ا  ْئ  ٠ذ }@ =  –{ ا  ْئ  ٠ا + ا@ = ٤ – ٤ إ 

------------------------------ 

 ٥ بم
/
٤

١٦
١٥

p

p

- = Ü 
( ) ( )

( ) ( )

٤ ١- ١٥١١
٤

٣ ٢- ١٤١١
٣

١٦
١٥

s s R

s s R

- =
-

 

٢١٦ إ   ١٥-
١٥ ٤s

- = Ü ٢٦٤
٢٢٥ s= Ü ٨

١٥ s± = 

---------------------- 

 ١١  بوضع v

v

p

p
+£ Ü ٣ ١ ١٠١ ٢

v
v

+ -£ ´ 

٢ إ   ١١
٣
v
v
-£ Ü ٢ ٣ ٣٣v v£ - 

٣٣ إ  ٥v³ Ü ٦٫ ٦ v³ 
٦ إ   v= Ü  ٤معامل أكبر حد هو معامل ٦ ١٠

٦ ٧٢٤٤٩٤٤٠ ٢ ٣ R p= ´ ´ = 
--------------------- 

 ر# _ نس^ × ٌ قن# = ١  = ٌ ح ْئ ن _ رس@}#ر{!}_{س ٌ قن= # ١ ٌ  =  ح بم    
 نس# معامل   سالحد الخالى من     
  ن = ر ن         ْ ئ ٣ر = ٣ –ن ٦  ذن = ر ْئ  ٠ر = ٣ –ن ٦ 
 ١ ن  = ح  معامل=   ن س# ملمعا ١ ن  =  ٢=  ح  س  الحد الخالى من إ   
 ن  قن= #  ن س# معامل ن  قن= #ن  ٢  قن= # س  الحد الخالى من  
 نس# معامل  س = الحد الخالى من  إ 
 ١٣س = رتبة الحد الخالى من  ،  ١٠=  ١!؛ + ٢= *؛؛ ١+  ٢ن؛= #؛رتبة الحد الأوسط  ْئ ٦ن =   عندما  
 ٥٥: ذ ١=  ٩*!ق  :   ٦= *!ق  ٩*!ق :   ١ ٢= *!ق  ١ ٠ح  : ١ ٣= ح  الحد الأوسط: معامل س الحد الخالى من  

-------------------- 
 ر اس@}!!× { ر !}_سأ { !؛ٌ  = !!ق  ١ ٌ  = ح_

 _ ر س@}!!×{_ر} ا!!}×{_رس×{ر!}_{اٌ  = !!ق ١ٌ  =  ح 
  ر# _ س@@ × ر@_ ا!! × ٌ !!ق = ١ = ٌ ح 
 س$ معامل       س& معامل    
  ٦ر =  ْئ ٤ر =  ٣ –ذذ   ٥ر =   ْئ ٧ر = ٣ –ذذ  
 ٧ح  معامل=  س$  معامل   ٦ح  معاملس& =  معامل  إ 
 !_ا×  ٦= !!ق  س$  معامل   ا×  ٥س& = !!ق  معامل  إ 
 ١ _ = ا   ْئ أا =  !؛ ْئ !_ا×  ٦ا = !!ق ×  ٥!!ق  ْئ  س$ معاملس& =  معامل بم 

-------------------- 
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
  ن _ ر}الأولر{}الثانىٌ {  قن=  ١ٌ  =  ح 

    ر ر_ م_مس^  × ٌ ^ق = ١ = ٌ ح   ْئ  _ ر }^مسر{!}_سٌ { = ^ق ١ ٌ  =  ح  
 ؛  ١=؛؛؛م؛^؛؛   م؛ر =  ْئ م٦-} = ١ر{م +  - ْئ ٠ر =  –م ر  –م ٦ 
  ٦من قواسم العدد } ١{م +  و �لتالى يجب أن يكون + ر ي  ص يجب أن تكون  س ذا المفكوك حداً خالياً منحتى يكون له 
 ٦=  ١م +  أو ٣=  ١ م + أو = ذ ١م +  أو  ١=  ١م +  إ 
 ض  ٥ = م ض   ذ = م ض   ١ = م ض    ٠م =   

----------------------------- 

  ٤ بم p ،٥ p ،٧ ٢٥p  ،٦ p ٥ ْئ متناسبة ٦

٤ ٧ ٢٥
p p

p p
٥ ْئ = ٦

٤ ٧

١
٢٥

p p

p p
= ´ 

 إ  
١

١
٨-٤+١ ٦ ١

٤ ٨-٦+١ ٢٥
s

s

s

s
´ = ´ ´ü

ü ١ ْئ  ٢ ٥
٤ ٢٥

ss
ss

´ = ´üü 

) إ   )٢١٢٥
٨

ss= ü ٣١٢٥ ْئ
٨

s= ٥ ْئ
 ٢ 

s= 

---------------- 
 بم ( ) ( )٥ ٢-

١
V k V k

V Vs s R p
-

٧ ْئ  =+ ٥
١

V k k
V Vs R p-

+=
٧ إ   ٥٠ V k= ٥ ْئ -

٧
k

V=  تكون حتىW V+  ٧مضاعف للعدد ن يجب أن تكون  �
٧هو  س الحد الخالى من  ْئ   ٥ر =  ْئ   ٧ن = عندما   

٥ ٦٢١ R p= = 
---------------- 

 بم ( ) ( )٣ - ١ =  + ١u j u ü Ü  +  =  - ٣ ٣j ju uü ü 
٣ -  =  +  إ   ٣j ju uü ü Ü ( ) +  =  - ٣ ٣j j uü ü 

٣ +  إ    =  - ٣
j

u
j

ü
ü Ü  +  + ٣ ٣  =  +  - ٣ ٣

j j
u

j j
´ü ü

ü ü 

J =  +  إ   uë ! Ü  ‘ ١‘ = ع  ،q  =٣% =٦٠
p 

٣J =  إ   I u
p

 Ü 
٢ + 

٣٣  = 
٣;

J
I u

pp

ü 

 إ  
 = 

١ = 
٢ = 

٠ ;

;

;

ü
ï
ý
ïþ

 
Ü
Ü
Ü

  

٩

٧
٩

١٣
٩

٣

٣

٣

 = 
 =  
 = 

j

j

j

i u

i u

i u

p

p

p

ü
ü
ü٥-

٩  =j
i

p

 

------------------- 

 ١٣ + بم  =  + ١
j

u
j
ü Ü ( )

( )
٦٠ + ٦٠ ٢

 = 
٤٥ + ٤٥ ٢

j
u

j

e f
e f ü 

١-

١-

١٢٠
١٢٠

٢٠ ١
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
) إ   )١٥ + ١٥  = ٢j ue f ü Ü ( ) ( )( ) ( )٦ ٦١٥ ٦ + ١٥ ٦  = ٢j u´ ´e f ü 
) إ   ) ٦٩٠ + ٩٠ ٨ = j ue f Ü ( ) ١ = ٦٨ + ٠ ٨ = j j u´ 

------------------------------- 
 بم ( ) ( )١ +  = ٢  +  - ١j w j s j Ü ٢ = +  +  - j wj w sj s 

) إ   )٢ =  -  +  + j j s w w s Ü 
٠ =  + 
٢ =  - 
w s

s w

ü
ý
þ

 Ü 
١- = 
١ = 
s

w

ü
ý
þ

 

 %١٣٥=  q[ذ  ، ‘ = ع ‘  Ü ت+  ١ -=  ع إ  
 } ٠ت جا +  ٠جتا ع * = ذ${ Ü %}١٣٥ت جا% + ١٣٥جتاع  =  [ذ {  إ  
) إ   ) ٠ + ٣٣٦٠ ٠ + ٣٦٠

٣ ٣
١٦=٨٣; ;j u+e f ü  ك = ذ ،  ١ك = ،  ٠ك = ثم نضع 

---------------- 
 بم ( )٥ ٥

٦ ٦ ١+ ٤ = j up pf e Ü ( ) ١١٥٠ +١٥٠ ٤ = j uf e  
) إ   ) ( )( ) ٩٠-١١٥٠ + ٩٠-١٥٠ ٤ = j ue f Ü ( ) ( )( ) ١٦٠- + ٦٠- ٤ = j ue f 

j = ٢ بم   u Ü ٢٩٠  + ٩٠  = j ue f 

'٥ = ٣٢ بم  
٦j i u Ü ( ) ٣١٥٠  + ١٥٠ ٢ = j ue f 

١ بم  

٣ ٢
 = u
u

u u´ Ü ( ) ( )( ) ٤
٣٠٠-٩٠-٢١٥٠  + ٣٠٠-٩٠-١٥٠  = j ue f 

) إ  )٦٠  + ٦٠ ٢ = j ue f  Ü ( )٦٠+٣٦٠ ٦٠+٣٦٠
٢ ٢ = + ٢; ;j ue f ü ü 

 إ  
٠ = 
١ = 
;

;

ü
ý
þ

  
Ü
Ü

 
( )

( )
٣٠  + ٣٠ = ٢

٢١٠  + ٢١٠ = ٢
j u

j u

e f ü ü
e f ü ü( ) ( )( )١٥٠-  + ١٥٠- =٢je f ü 

------------------------------- 

 ١٢ بم

١٢

 + ١ = ١ - ٢
j

u
j

p

p
æ ö
ç ÷
è ø

g üg   ١٢× بضرب كل من البسط و المقام
p f 

١٢ إ   ١٢

١٢ ١٢

 + = ٢ -
j

u
j

p p

p p
æ ö
ç ÷
è ø

e f üe f Ü ١٥  +١٥ = ٢١٥  -١٥
j

u
j

æ öç ÷
è ø

e f üe f 

 إ  
( ) ( )

١٥  +١٥ = ٢١٥-  + ١٥-
j

u
j

æ ö
ç ÷
è ø

e f üe f Ü ( )٣٠  +٣٠ = ٢j ue f ü 

) إ   ) ٤١٢٠  +١٢٠ ٤= j ue f      
) إ   ) ٤

١٢٠+٣٣٣٦٠ ١٢٠+٣٦٠
٣ ٣ + = ٤; ;j ue f ü   ك = ذ ،  ١ك = ،  ٠ك =  ثم نضع 

------------------- 
 ١٢ بم= u   ،١--

٣ = -= ٣p qgü Ü -
٣

١٢= j
i u

p
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
٢ بم  

١
٤ = j u

i
u

p ´ Ü ١ ٢٤ = ju i up´ ´ 

- إ  
٣

٢٢ ٤ = j j
i i u

p p´ ´ Ü ٢
٣

٢٨ = j
i u

p
´ 

 إ  
٢
٣٢

٢
٢ = ٢٢

;
j

i u

p p+

´ ü ü Ü 
٣

٤
٣

٢
٢٢  = 
٢٢

j

j

i
u

i

p

p

ü´ ï
ý
ï´ þ

ü
üü

٢-
٣ ٢=٢j
i

p
´ ü

 

----------------------- 

 ١ بم
 - ١ ٦ + ٤  =  - ١  + ١
j j

u
j j

´ Ü ٥ - ١ = j u 

٢ بم  
 - ٥ ٢٦  =  - ٥  + ٥
j

u
j j

´ Ü ٥ + ٢ = j u   مترافقان. ٢، ع  ١ع العددان إ  
 } ت – ٥ –ت  – ٥{ ٤ع  =  Ü }٢ع  – ١{ ع ٤ع =  بم  
 }}٩٠-{ت جا}+ ٩٠-{جتا{٨ع  =  Ü ت ٨ -ع  =  إ  
) إ   ) ٩٠-٣٣٦٠- ٩٠-٣٦٠-

٣ ٢ + ٣ = ; ;j ue f ü  ك = ذ ،  ١ك = ،  ٠ك = ثم نضع 
-------------------- 

 بم 
( ) ( )٢ ٢

 - ١  + ١ +  =  + ١  - ١ u
j j

w w Ü  - ١  + ٢ =  + ١ ٢- u
j j

w w 

-١ -  + ١ -  إ    = ٢ u
j

w w Ü ٢-  = ٢ u
j

w 

-  إ    -  =  -
j

u
j j

w´ Ü  = j uw 

) إ   )١-
٢ +  = j j uë Ü ١

٢   + - = j uë 
 %}١٥٠-{ت جا%} + ١٥٠-{جتاع  =  Ü %١٥٠-ع = ،  سعة  ١‘ = ع ‘  إ  

---------------------- 
  نفرض أن wj s u+ wj فيكون = s u- = 

٢٢٠ بم   u u= - Ü ( ) ( )٢٢٠ wj s wj s= - - + 
٢ إ   ٢٢ ٢ ٢٠ wj s jws w s= + - + - Ü ( ) ٢ ٢١ ٢ ٢٠ j s w s w s= + + - - 
٢ إ   ٢٢٠ s w s= - -   ....}١{ ، ( )١ ٢٠ s w=  {ذ}....  +
٠  {ذ} من المعادلة  w= ١ أو s= 

 }١{ �لتعويض فى المعادلة 
 ٢٢٠ s s= - Ü ( )٢٠ s s= -   ٢=٢٠ ١w+ - 
  ٠ s= ، ٢ s=   ٢٣ w= Ü ٣ w± =ü 

٠ إ   u= ، ٢ u=   +٣-١j u=ü  ،-٣-١j u=ü 
}إ  }-٣ , ٢ , -١+ , -١ ٣ ٠j j p l= ×ü ü 
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
 ٣٢٧٠ بم j u= j-٣٢٧ ْئ  + u=   ْئ( ) ( )( ) ٣٩٠- ٩٠- ٢٧j u+ =e f 

) إ   ) ( )( ) ٩٠+٣٣٦٠- ٩٠+٣٦٠- ٢٧٣ ٣
; ;

j u+ =e f ü 

) إ   ) ( )( )٣٠+١٢٠- ٣٠+١٢٠- ٣; j ; u+ =e f   ٢،  ١،  ٠ك = ثم نضع 
----------------------- 

  نفرض أنwj s U+ =  
j إ   wj s j u+ + = + Ü ( )١j w s j u+ + = + 

)سعة  بم   )٤ j u
p = + Ü ٤

١+w
s

p =g Ü ١+w s= ...}١{ 
  ، ٣ ٣wj s u- + = - Ü ( )٣ ٣wj s u+ - = - 
)سعة بم   )٣ ٣٤ u

p = - Ü ٣
٤ ٣

w
s

p = -g Ü -٣s w= ...{ذ} 
٢بحل المعادلتين    s=  ،١ w= Ü ٢j U+ = 

---------------------- 
 ٢بم ١١٥ +١٥ +٧٥ +٧٥j j u u= +e f e fÜ ( ) ( ) ٢ ١١٥ +٧٥ + ١٥ +٧٥j u u= +e e f f 

) إ   ) ( ) ٢ ١٧٥ +٧٥ + ٧٥ +٧٥j u u= +f e e f Ü( ) ( )٢ ٢
٢ ١٧٥ +٧٥ + ٧٥ +٧٥ | u u |= +f e e f ü 

) إ   )٢
٢ ١٧٥ +٧٥ ٢ | u u |= +e f ü Ü ( )٢ ٢ ٢ ١٢٧٥ ٧٥ ٧٥+٢ +٧٥ | u u |= +f e e f ü 

) إ   ) ٢ ١١٥٠ ١ ٢+ | u u |= +e ü Ü ( ) ٢ ١٣ ١٥٠ ١ ٢+ | u u |= = +ü e ü 

  ، ٧٥ +٧٥١ ٧٥ +٧٥ q== f e ge f Ü ٤٥ q=° Ü ( ) ٢ ١٤٥ +٤٥ ٣j u u= +e f ü 
-------------------- 

  ١٦٦ بم ١١٤j u° + ° =e f ْئ ( ) ١١١٤ ١١٤ ١١٤- ١٨٠ ١١٤j j u° + ° = ° ° + ° =e f e f 
  ، ٢١٣٨ ٤٢j u° + ° =e f  ْئ ( ) ٢٤٢ ٤٢ ٤٢- ١٨٠ ٤٢j j u° + ° = ° ° + ° =e f e f 
  ، ٣١١٤ ٢٤j u° + ° =e e ْئ ( ) ( ) ٣٦٦ ٦٦ ٦٦- ١٨٠ ٦٦- ٩٠j j u° + ° = ° ° + ° ° =e f e e 
) إ   ) ( )=٩٠ ٩٠ ١١٤+٤٢-٦٦ ١١٤+٤٢-٦٦j j j u+ = + =e f e f 

  ١ بم u- ١٨٠ ْئ = +١٨٠j u=e f ١٨٠+٣٦٠ ْئ ١٨٠+٣٦٠ ٤
٤ ٤+; ;j u=e f ü 

 إ 
( ) ( )

( ) ( )

( ) ( ) ٤

٤٥ +٤٥
١٣٥ +١٣٥

٤٥+٩٠ + ٤٥+٩٠
١٣٥- + ١٣٥-
٤٥- + ٤٥-

j

j
; j ; u

j

j

ü
ï
ï = =ý
ï
ï
þ

e f
e f e f üe f
e f

 

-------------------------- 
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 الطرف الأيمن ~١  =
٢

٢
g u w s
g u w s

w w
w w
+ +++ +

  =
٣ ٢ ٣

٢
g u w s
g u w s

w w w w
w w

+ +++ +
 

       = 
( )g uw + ٢

g u

w
w +

( )٢w sw+
+ ٢w s

w

w+
  =٢w w+ =١- 

)=  الأيمنالطرف  ذ~   )
٢ ٢ ٢

١+٢ ١+٢
w w

w w
æ ö +ç ÷
è ø

 =
( ) ( )

٤ ٢
٢ ١+٢٢ ١+٢

w w
w w

+ 

       = 
( )

٤ ٢
٢ + +١

w w
w w

+  =
( )

٢
٢ ٢+ -

w w
w w

+  =
( )٢

١-
٣J ±ü

 =١-
١ = -٣ 

٣  

------------------------------- 

  لمحدد ا=
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٠ ٠
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 المحدد =
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 المحدد = 
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 ٠س =  ا عندم ٠= المحدد  إ  آحد عوامل المحدد س  بم 
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 ٣ع بجمع المحددين و ذلك بجمع عناصر  
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  : نوجد المعكوس الضربى لمصفوفة المعاملات
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  مصفوفة المعاملات
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٣ مصفوفة مربعة من النظم  ٣´ 
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٥ }١{ من المعادلة    ٣ ٢٠ u w s= + + Ü ٥ ٣
٢ ٢ -u w s- =  ...}٤{ 

 {ذ} �لتعويض فى المعادلة   
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٢ ٢٢- ٤ - ٧٠ u w u w= + - Ü ٣٩ ١٣
٢ ٢ -٠ u w= - 

٣٩ إ   ١٣
٢ ٢u w- = Ü ٣u w-  }٤{ �لتعويض فى  =

) إ   )٥ ٣
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 و هذه ا�موعة تمثل خط مستقيم فى الفراغ. }ع  ي ح : ع ، ع } ٣ -ع  ، ٧-{{ =  مجموعة الحل إ  
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